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De todo un poco...

En esta ocasidon repasaremos un poco acerca de los compuestos inorgadnicos que hemos estado
trabajando, ademas de informarnos de algunos usos o aplicaciones de los mismos. Recuerda
que una vez finalizada tus respuestas puedes ver el puntaje final obtenido.

*Qbligatorio

1. Nombre y apellido *
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2. Una aplicacion del hidruro de litio es la bateria de ion de litio también conocida
como bateria Li-lon, que es un dispositivo disefiado para almacenamiento de
energia electrica que emplea como electrolito una sal de litio donde consigue los
iones necesarios para la reaccion electroquimica reversible que tiene lugar entre el
catodo y el anodo. Indica cual de las siguientes ecuaciones son correctas: *

Selecciona todas las opciones que correspondan.

H, + Li,~ 2LiH B LoD

Opcién 1 Opcién 2

H, +2Li— 2LiH

Opcion 3
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Con una propiedad antimicrobiana altamente efectiva, el acido hipocloroso es
considerado como uno de los desinfectantes naturales con mayor poder de accion
para los seres vivos. De esta manera, por su amplio espectro es utilizado para
controlar y prevenir una diversidad de infecciones de la piel y las mucosas. El estado

de oxidacion que emplea el cloro en este compuesto es: *

1 B |

Selecciona todas las opciones que correspondan.

R

Ex
|43
|47
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4. Observa la siguiente imagen e indica si en algunos de los frascos se encuentra un
hidruro no metalico *

Selecciona todas las opciones que correspondan.

Si
No
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5. Enlos siguientes frascos se pueden encontrar: *

Marca solo un dvalo.

Dos hidréxidos y un hidruro no metadlico
Tres hidréxidos

Un hidroxido y dos hidruros no metalicos
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6. Paralos hidruros no metalicos el hidrogeno actua con carga... *

Selecciona todas las opciones que correspondan.

|:| Positiva
|| Negativa

|| Neutra
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7. Uno de los usos mas comunes del acido carbonico en la industria alimenticia, es
cuando se emplea para la preparacion de bebidas con efecto efervescente. Indica
cual es la formula correcta de este acido: *

Selecciona todas las opciones que correspondan.

[ s

|| Opciodn 1 | | Opcion 2

H,CO,  HyCO3

e e N

B COu

—
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| | Opcion 3

8. Identifica en la siguiente imagen cuantos hidroxidos se muestran: *
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9. Enlasiguiente imagen se representa el procedimiento de obtencion de una

determinada sustancia. Se muestran las reacciones que tienen lugar hasta que

finalmente se obtiene un acido concentrado. ;Como se llama el acido? *

" Acido 2?2  (H,S0O,)

n Intercambiador de calor Convertidor
L]

€ s + 0y —> 50,
B 250, + 0y — 2505,
5] 5053 *+HyOp — H,50,,q

L%

) Absorbedor

Acido
concentrado

Selecciona todas las opciones que correspondan.

|| Acido sulfhidrico
|| Acido sulfuroso
|| Acido sulfurico
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10. Lasiguiente imagen representa el modelo molecular de un acido. Para poder
identificarlo recuerda que cada esfera con su tamano y color caracteristico
representa un determinado elemento. El acido que representa es: *

Selecciona todas las opciones que correspondan.

|| Acido sulfdrico
|| Acido fosférico
|| Acido perclérico
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11. Laestructura molecular que se presenta en la siguiente imagen pertenece a: *

Selecciona todas las opciones que correspondan.

|| Acido nithidrico
|| Acido nitroso
|| Acido nitrico
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12. En el hidroxido aurico el elemento metalico actua con carga: *

Au

196.97

| ——— . —————

Selecciona todas las opciones que correspondan.

+1
+2
+3
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13. Elsiguiente compuesto dxido en combinacion con agua puede formar como
producto: *

Cl, 0,

Selecciona todas las opciones que correspondan.
|| Acido clorhidrico

|| Hidréxido perclérico

|| Acido clérico

|| Acido perclérico
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14. Los siguientes compuestos oxidos en combinacion con el agua pueden formar: *

—

" UTILIDAD DELOS
_ OXIDOS BASICDL)

- ., S

X______..-f.- JI,-' . . ---""-H__
el ¢l el el
=" : / “, -.-\--\--""\-\.__
Ty p—_— .
[ OXIDO DE SILICIO . AXIDG DE If- AXID0 DE -, ( AXID0 DE
(3103) MAGNESIO [MgO) " PLOMO (Pb02) ) ZINC (ZnQ)
es usado en la &5 consliluyenta 58 U58 en la
usado en la
i aracidn de
fabricacidn de [bricaciin de de los prep *
CREMAS Y
PAPEL ACUMULADORES COSMETICOS

ESPEJOS DE PLOMO O PILAS

Selecciona todas las opciones que correspondan.

|| Hidruros metélicos
|| Hidroxidos
|| Hidracidos
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